
HRVATSKI KATOLIČKI CENTAR “ Sv. Leopold B. Mandić” 

22 Fitzgerald Road Sunshine West Vic 3020                                                                   

Po Box 366 Sunshine Vic 3020                                                                                             

p : 03 9363 7434   e: hkcmelbourne@gmail.com    

                Svećenik: Vlč. Josip Grubišić  m: 0481 357 221    

                                     

TJEDNI LISTIĆ                                                                                                    
24. NEDJELJA KROZ GOD. 12. rujan 2021.  

Dnevno zahtijevanje križa 
 
Gospodin naš Isus Krist uvijek je ostao vjeran svome poslanju što ga je primio od svoga nebeskog 
Oca. Bilo da su ga ljudi slavili ili su ga odbacivali, ismijavali ili progonili: on je išao svojim putom i 
naviještao radosnu vijest o dolasku kraljevstva Božjega. 
U evanđelju ove nedjelje apostol Petar jasno priznaje Krista. Primjereno obećanjima proroka on 
priznaje njega za dolazećeg Otkupitelja koji je stvarno došao u Isusu. Tako Šimun Petar pun radosti i 
osvjedočenja ispovijeda: “Ti si Mesija!”. 
Petar je u ljudskoj slabosti i prevrtljivosti također u položaju, da krivo razumije Božji plan, i kasnije 
je tri puta zatajio Gospodina. 
 
Istinski problem za Petra je trpeći i na križu umirući Mesija. Šimun Petar ima krivu sliku o ovom 
Mesiji: on treba biti moćni kralj, politički osloboditelj. Nasuprot tome, Isus odbija takva očekivanja: 
jasno daje do znanja, da on kao “Sin čovječji” ide putem patnje; “On će biti ubijen, ali će nakon tri 
dana ustati.” Petar nije razumio, predbacuje Gospodinu i želi ga na sve moguće načine spriječiti, da 
mu se takvo što dogodi. 
 
Petar je mislio dobro kad je izrekao što mu je na srcu, ali je to ipak bilo krivo. Osornost kojom Isusu 
kori Petra, iznenađuje i šokira nas: “Nosi se od mene sotono, jer ti nije na pameti što je Božje, nego 
što je ljudsko!” Isus želi upozoriti da se ovdje staje na put na kojem je on svoje božansko poslanje 
stavio na kocku. I nemoguće je da se složi s Petrom! Petar će to kasnije uvidjeti, nakon što je Isus 
Krist umro na križu i uskrsnuo, i tada će on sam vjerno i bez straha priznati da je Sin Božji čovjekom 
postao, i za spasenje svijeta umro na križu. 
 
Kako mi postupamo s Isusovim zahtjevima? On nas poziva i traži od nas da idemo s njim putem 
križa, da imamo udjela u njegovu uskrsnuću. “Tko hoće biti moj učenik, neka se odrekne samoga 
sebe, neka uzme svoj križ i neka ide za mnom”, tako kaže on (Mk 8,34). 
Ide se za tim da u ljubavi Kristovoj nadvladamo egoizam. Tako povjeravamo Bogu naš život i ne 
trebamo se bojati da ćemo dobiti manje. Isus kaže: “Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga; a tko 
izgubi život svoj poradi mene i evanđelja, spasit će ga.” 
 
Tako se pokazuje naša vjera u svakidašnjici; ona se pokazuje u djelima ljubavi koje ispunjamo, u 
tome, da smo tu za naše bližnje koji trebaju našu potporu i pomoć. 
Neka nam blažena Djevica i majka Božja Marija izmoli od Boga snagu za djelatnu ljubav prema 
bližnjemu, da bismo u svemu proslavili Boga i služili braći i sestrama u ljubavi! 
 
Fra Jozo Župić 

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  13. rujan, SROVOD u 11 am +IVKA ŠTIGLIĆ                                                                       
Utorak:           14. rujan, SPROVOD u 10.30 am +MATIJA GAVRAN 
Srijeda:           15. rujan, SPROVOD u 11.30 am +JANKO RADMAN 
Četvrtak:        16. rujan, Nema mise 
Petak:             17. rujan, Nema mise 
Subota:          18. rujan, misa u 6 pm, live streaming 
Nedjelja:        19. rujan, misa u 11.00 am (live streaming).25. NEDJ. KR. 
GOD.  
 
 
PS. Uslijed Covida  na misi može nazoćiti 5 osoba, a na sprovodu 10 
osoba.  Držite distancu i nosite maske.  
 
 
 
DAROVATELJI:  
 
Za Crkvu:  N.N. Senka Duganžić, Danijela Mašina, Luca Tikvić, Ana 
Kalinić, Zdenka Dorinko,           
 
Za dug: Dragica Vrselja,  
 
Sv. Anti: Dragica Vrselja,  
 
Gospi: Božo Šimić. Obitelj + Jandre Mioć,  
 
 
Zahvaljujem svima Vama koji pomažete i mislite na naš Centar. HVALA! 

Ako smo nekoga izostavili ili napisali krivo ime, molimo Vas da nam javite. 

Iskrena Hvala Svima!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         



UMRLI: +IVKA ŠTIGLIĆ(92). Sprovod je u ponedjeljak, 13.09. u 

11 sati. +MATIJA GAVRAN(82) Sprovod je u utorak, 14.09. u 10.30 

am. +JANKO RADMAN(85). Sprovod je u srijedu, 15.09. u 11.30 

am. Obiteljima iskrena sućut. Pokoj vječni ...... 

U utorak je UZVIŠENJE SV: KRIŽA. U srijedu je BDM ŽALOSNA. 
KVATRE. U petak su RANE SV: FRANJE.KVATRE. U Subotu 
KVATRE. 

“Australian Croatian Community Services“ trenutno oglašava 
radno mjesto voditelja skrbi, puno radno vrijeme, na sjeveroza-
padnoj strani Melbournea. Primarna uloga je pruziti pomoc i pot-
poru našim starijim osobama u zajednici, kako bi oni ostali zi-
vjeti u svojim kucama što je dulje moguce.  Voditelji programa 
rade procjenu stanja i odgovorni su za provodenje plana skrbi 
svojih klijenata.  Trazimo osobu koja govori hrvatski, brizna je, 
suosjecajna i ima iskustvo ili višu strucnu spremu u skrbi za 
starije osobe/upravljanju programa – ili je medicinska 
sestra.  Ako ste to vi ili znate nekoga, za daljnje informacije kon-
taktirajte Višnju Prpic na 0499 808 352. 

POZIV ZA POMOĆ: 

Poštovani vjernici povodom zatvaranja zbog Covida obraćam se s 
molbom za pomoć našem Centru na bankovni račun Centra. 
Unaprijed se zahvaljujem.  
 
APPEAL FOR HELP: 

 
Dear believers, on the occasion of the closure due to Covid, I am 
asking for help for our Center in the Center bank account. Thank you 
in advance. 
 
National Australian Bank  

St Leopold Mandic Parish  

BSB: 083 347  

Account: 415 823 674                                                                                                                              

 
  

 

 

 

 

 

 

  


